@ HIZLI BAGLANTI ELEMANLARI / TOGGLE CLAMPS

Yatay Baglanti Elemanlari
Horizontal Toggle Clamps

Fi
MODEL NO PASLANMAZ SIYAH F1 F2 F3 F4 (X1) VERIM (X2) VERIM BASKI VIDASI ( Alﬁg:_E) (\[/\Villléll-llﬁ)
(STAINLESS) (BLACK) (N) (N) (N) (N) (YIELD) (v IELD) (SQUEEZE SCREW) (+5°) (ar)
(F1 : Fi) (F2 - Fi)

111 -0 S111-.. B111-.. 450 300 520 350 51 2:1 M4X25 90° 50
111-1 S111-.. B111-.. 850 650 1000 800 7:1 31 M5X35 90° 125
111-2 S111-.. B111-.. 1000 750 1200 | 1000 71 31 M6X40 90° 225
111-3 S111-.. B111-.. 2300 | 1250 | 2500 | 1350 8:1 41 M8X50 90° 340
111-4 S111-.. B111-.. 3500 | 1800 | 3650 | 2000 9:1 41 M10X70 90° 810
111-5 S111- B111- 4500 | 2000 | 5000 | 2125 10:1 51 M12X80 90° 1520

F1-F2 : BASKI KUWVETI ( EXERTING FORCE ), F3 -F4:TUTMA KAPASITESI ( HOLDING CAPACITY ), Fi : UYGULAMA KUVVETI ( APPLIED FORCE )

Ayak Tipi: Yatay Tabanh

Body Mounting Base: Horizontal

110-4 SERiSI KONUM ANALIZi / 110-4 SERIES ANALYSIS OF POSITION

YATAY ENSENLE YAPILANAGI (DERECE)
ANGLE TO THE HORIZONTAL AXIS (DEGREES)

——KOL/ARM

——EKLEM/IOINT  —— GENE/IAW

H2

[an]
L
N N
M ﬂMF* N N
= + U + @ u @ i
= /@7; [ 1 -
w w w w w w
LGDVCJ) n o [ L [ 1 11
D] i) O )| A
+
. - ® o © ® 0 ®
E E
E E
MODEL NO : 11-0 MODEL NO : 1111 MODEL NO : 1M1-2 MODEL NO : 111-3 MODEL NO : 1M-L4 MODEL NO : 1M1-5
MODEL NO A B C D E F G H H2 J K L M N X1 X2
111-0 25 25 255 13 11-16 16 15 24 60 75 M4 82.5 45x7 11 18
111-1 335 32 43 28 13,5-23 1175-20,5 21 40 95 10 M5 148 5x10 15 33
111-2 37 40 66 47 235-26 | 20-275 28 51 110 14 M6 184 6 6x 10 19 54
111-3 395 46.5 68 42 255 24-32.5 34 61 136 14 M8 215 6 7x115 25 53
111-4 58 60 100 73 415 36-43 45 82 175 19 M10 296 8.5 9x12,5 27 83
111-5 75 66 129 92 42-53 42 55 104 218 255 M12 345 10 10x 155 37 107
Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr-



